繁體中文
服務條款 (中文版僅供參考 如有疑問 請使用英文版 TERMS &CONDITIONS 和 PRIVACY POLICY)
百瑞聽診服務條款：
歡迎使用百瑞聽診！
百瑞聽診「聽診」、「我們」 提供一個線上個人醫療健康諮詢網路平台給您，透過我們百瑞聽診. www.centurymedica.com 網站 (以下簡稱 「網站」) 預約與您專屬的醫生進行為您貼身定制，一對一的專業醫療健康諮詢 (以下簡稱「服務」) 。
請您仔細閱讀下列服務條款內容(以下簡稱「服務條款」) ，了解我們如何處理您於我們網站上的登入及使用，包含任何內容、資料、產品或服務。無論您是否有在網站中註冊 (以下簡稱「會員」) 或是僅瀏覽造訪網站的非註冊使用者 (以下統稱「百瑞聽診使用者」，這是屬於您與百瑞聽診之間關於百瑞聽診服務的法律契約。
您於登入使用我們的網站時，包含所有內容、資料、產品、服務、或您的個人帳號，視同您同意我們的服務條款及隱私權政策。但若您不了解，接受並同意這些服務條款的話，請您取消登入或停止使用我們的網站服務並取消您的預約和聽診。
1.緊急狀況
百瑞聽診服務不適用於緊急狀況
如果您認為或相信您或您協助使用百瑞聽診服務會員的情況被認為是緊急情況或緊急情況下(或您認為自己的情況有可能成為緊急狀況），您應立即停止使用我們的網站服務並取消您的預約和聽診。並連繫適當的緊急醫療服務。
在危急或危及生命的情況下，你應該打911（南非手機）:
呼吸困難
嚴重出血
嚴重的胸痛
意識喪失
急性困惑的狀態
痙攣/癲癇
如果您或其他人有您認為是心臟病發作或中風，您應立即撥打911。
如果您認為您或某些人遇到緊急或緊急醫療狀況，請直接到最近的醫院急診就醫，不適使用百瑞聽診服務。
2.百瑞聽診服務

除本服務條款另有明確規定，任何新的內容或增加或增強的服務功能 應遵守這些服務條款之規定。您了解並同意，本服務乃依其「現狀」之基礎提供，在法律的許可範圍內，我們不就所提供的網站及服務作出明示或暗示無缺點的保證。我們不承擔時效性、刪除、誤交付或未任何會員資料、溝通及個人資料的建立的責任。
百瑞聽診服務平台，提供的服務及醫療團隊：
百瑞聽診服務平台由使用百瑞醫療有限公司（“百瑞聽診服務”，“百瑞聽診”，“我們”，“聽診”）擁有並經營。百瑞聽診服務是一個連接平台，使南非和全球的個人會員（“客戶”，“客戶”，“您”，“您的”，“您自己” “用戶”）能夠通過線上預約連接視頻和電話(手機和一般電話)與在相關衛生機構，如南非醫師公會“HPCSA”，英國“GMC”，台灣衛生署等相關機構，註冊登記的醫生（家庭醫生）通過互聯網（或移動網絡），以便客戶獲得合格和專業的醫學諮詢意見，並提供相關的行政服務，包括但不限於限於醫療建議推薦和醫療報告。 若醫生同意，客戶也可以使用醫生通過電子郵件開的處方箋和醫療檢驗單到當地藥局或醫療檢驗室（統稱為“服務”）。
您明確理解，接受並同意，在使用平台的過程中，與您聯繫的是獨立的醫師，他們通過平台為您提供的醫療諮詢和醫療服務負責。 您同時接受，百瑞聽診不對任何醫療健康諮詢、意見、推薦、或建議做背書並且您同意放棄，並在此放棄就醫療建議向我們求償之請求權。您同意使用百瑞聽診是處於自費的基礎並風險自行負責。
百瑞聽診不是開處方的服務。您完全理解並接受只有在適當，合法，負責的情況下，並且於您與醫生之間諮詢的結果醫生有全權決定是否開處方箋。
當您要求連接或預約時百瑞聽診同意盡可能地將醫生與您連接，包括但不限於硬線，固定電話，寬，Wifi，移動，GPRS，3G和4G連接或網絡類型。 百瑞聽診不承諾在任何限定的時間內與您聯繫，即使您在特定時間或任何特定情況下，但是如果您要求，百瑞聽診將嘗試在您要求之後建立連接。在遵守百瑞聽診的法律義務之下，無論何種原因，百瑞聽診有權自行決定拒絕您使用其平台，更改其平台，更新其平台，阻止醫生使用其平台，更改或暫停其平台和/或以其他方式在任何地點自行決定對提供給客戶的平台進行任何修改，限制，恕不另行通知。
百瑞聽診的開放時間如有更改，恕不另行通知，僅由百瑞聽診自行決定。百瑞聽診，其合作夥伴，代理商，許可人，附屬機構或供應商，以及您在百瑞聽診平台上可能與之相關的任何醫生均不承擔任何因由無法與平台上的醫生連線和，取消的預約，任何錯過的聽診，任何錯誤，任何失敗的連接造成的損害或損失，無論是部分還是全部。如果您需要醫療建議，並且百瑞聽診關閉，或無法使用，或無任何適合您的預約時段，無論您是否錯過了您所做的預約，無法連接，參加已被取消的預約您了解，接受並同意負責使用其他醫療機構自行就醫。
百瑞聽診，其合作夥伴，代理商，許可人，附屬機構或供應商，以及您在百瑞聽診平台上可能與之相關的任何從業者均不承擔任何與直接或間接獲得的任何信息（醫療診斷，治療（包括但不限於提供藥物的合法處方））建議，轉介，專業建議或由從醫生提供的服務的任何其他部分相關的任何信息或從百瑞聽診平台，百瑞聽診網站或百瑞聽診移動應用程序或任何相關的百瑞聽診資產，包括但不限於廣告有關的損害或損失，無論是部分還是全部。此外，若合法藥房拒絕百瑞聽診及其醫生對您提供的任何合法處方開藥，百瑞聽診不承擔任何責任，因為在提供合法處方時，藥劑師個人仍然有拒絕履行處方和/或分配藥物的權利。這些都不會影響您的法定權利。
您接受並同意，通過在百瑞聽診平台上與醫生進行磋商而達成提供的任何醫療諮詢和/或任何醫療診斷，主要是透過由您（客戶）提供和描述的醫療訊息。 因此，您可能收到的醫療諮詢/主要是取決於您在諮詢時直接提供的信息。 您接受誠實地向您提供諮詢的醫生詢問和描述盡可能詳細的信息是您的責任，並會直接影響您諮詢的結果。 您也了解，在為您提供任何醫療建議/診斷時，醫生完全依賴您直接提供的信息。
您理解，接受並同意，您不會在任何情況下修改，更改或篡改平台上創建並通過平台發給您的任何文件的內容。
如果由於任何原因，在您收到服務之前確定您無法支付百瑞聽診的服務，您同意在此放棄向我們求償之請求權，因為無法支付產品和/或獲取服務，是您自己的責任。

3. 電子郵件處方

您通過百瑞聽診平台收到的任何處方只有在南非合法的南非藥局才能使用。一張處方可以包含最多7項藥。如果您和您的醫生同意由於您的諮詢而需要超過七（7）項藥，您將需要同意為多付費。
處方可由醫生通過平台提供，但只有在符合南非法律的情況下才能提供，但須遵守百瑞聽診的規定，並由醫生使用他們的專業判斷自行決定。
您理解並接受，百瑞聽診不保證您通過使用平台，服務或通過諮詢方式收到任何類型的藥物或處方，您也無權要求醫生開處方。醫生有權使用他們的專業判斷自行決定。
請注意，百瑞聽診限制了醫生可以在平台上開處方的一些藥物。百瑞聽診不會開下列藥物的處方。
這些包括：
1.根據1965年“藥物及相關物質法”第101條所列的受控或限制性藥物/ 
2.無證藥物;
3.鎮靜劑或催眠藥; 強力止痛藥
4.中藥
5.需要由醫院專科醫生開的藥物 (e.g.化療藥物) 。我們可以依您傳述的醫療訊息幫您開醫療轉診單。 
您理解，接受並同意，您通過合法使用平台獲得的任何處方，或通過百瑞聽診與醫生的任何諮詢僅供個人使用。此外，您承諾並同意全面仔細閱讀提供給您的所有信息，並遵循醫生提供的指示，無論是通過處方本身的指示（藥的標籤），通過在採取任何藥物之前給你或者口頭的講解。如果您有任何問題或部分或完全不明白您已獲得任何藥物或藥物處方的原因，您也理解，接受並同意聯繫另一名醫師，您自己的家庭醫師或藥劑師有關開給您的藥。

您可以通過百瑞聽診獲得的處方僅限個人處方。您不能通過平台獲得公立醫院處方。您接受個人處方是自費的，這些費用是各藥房自己決定的，不受百瑞醫聽診的控製或影響。您有權決定是否買處方上的藥。
您接受並同意百瑞聽診根據通過平台發出的每個處方的費用（根據這些條款）收取費用。您理解，接受並同意，您必須在醫師通過平台創建（並交付）處方之前支付處方管理費用，一旦交付給您，此費用將不予退還。您理解並同意，一旦百瑞聽診平台將包含所附處方的電子郵件標示為“正確”和“發送”，包括時間和日期，將該處方發送給百瑞聽診“的記錄。此類記錄將作為我們已經發送您的處方的證據，並履行了提供此類處方的義務，並且有相應的費用。您接受百瑞聽診對您的電子郵件受件政策，垃圾郵件或郵件收據預防策略不承擔任何責任，可能由於任何原因以及百瑞聽診控制之外的電郵政策阻止我們發送的處方到達您的電郵箱。在這些情況下，您理解並接受您必須更改電子郵箱政策。
您接受百瑞聽診使用密碼發送電子郵件處方。此類密碼僅由百瑞聽診發行，百瑞聽診專門提供的密碼僅適用於百瑞聽診通過電子郵件發出的處方。您接受並同意，百瑞聽診的處方密碼在30天后過期，處方之後無法開啟，除非您要求新的代碼，並且百瑞聽診同意。您接受並同意，百瑞聽診可能會收取重新簽發密碼的額外費用。
如果您丟失了處方，則可重新發出處方，但須開處方醫師同意。百瑞不能保證開處方醫師同意重新發出您的丟失的處方，而且如果您從事醫師拒絕重新發出處方，百瑞聽診無法承擔此責任。如果醫師重新發出您的丟失的處方，您將按照“複印件”的費用收取費用。請聯繫客戶服務。

如果您由醫師諮詢通過平台獲得處方，那麼您可以選擇使用下述方法接收您的處方。如果您獲得處方，我們會將其發送到您的帳戶中提供的地址（電子郵件）。您同意，確保您提交自己的詳細信息在任何時候都是準確和最新的，如果由於任何原因不正確，導致我們的交貨失敗，您完全有責任，您放棄就向我們求償之請求權，因為我們不負責確保您已經正確輸入了您的詳細信息。

4. 醫師與選擇：
百瑞聽診的醫師目前不能指定，除非百瑞聽診在其平台上向您提供這些選項，否則您無法就所連接的醫師做出任何選擇。百瑞聽診對於醫師的培訓，資格或技能按照我們的監管機構和南非法律的要求進行適當的檢查，以確保醫師的品質。
您無一例外地保證，您通過任何方式向百瑞聽診的醫師提供的關於您的信息是誠實的，合法的，準確的代表您以及您所看到的情況。如果這些信息其他醫療機構提供關於您，或任何其他有關您的醫療記錄，您保證此類附加信息是真實的，準確的，合法的和未被篡改的副本。
您完全理解並接受您可以選擇部分性的轉述您的醫療記錄，但是這樣做可能會干擾您在我們的平台和您的醫師的診斷。您接受在平台上收到的醫療建議大部分來自於您提供的有關您自己的信息。信息的準確性至關重要並且是您的責任。
5. 註冊及資格
百瑞聽診的會員或使用者需年滿18歲。如您未年滿18歲，您將不得登入或使用此網站及服務。如您未滿18歲，您家長或法定監護人能登入網路和同意成為會員監護您和醫生諮詢。為使您能登入網路和服務中特定的功能以及張貼「用戶內容」 (定義如下)，您需註冊為會員並建立百瑞聽診個人帳號(以下簡稱「帳號」)與使用者名稱及密碼或透過第三人網站登入服務(例如 Google, Facebook 連結)。您不能未經許可使用他人的帳號資料。 利用您的使用者名稱及密碼可允許登入只有會員才能登入的特定安全區域。
您同意完全，準確，真實地創建您的百瑞聽診帳戶，包括但不限於您的姓名，地址，手機號碼，座機電話號碼，電子郵件地址和密碼， 成為您的百瑞聽診帳戶詳細信息。
該規定規定，我們不得向18歲以下的兒童或青少年諮詢，分診或提供醫療諮詢。

此外，我們不能提供醫療法律文件，如病假（醫療證明）和殘疾評估，因為我們無法驗證您的身份。

6. 安全：
百瑞聽診可以通過電話或電子郵件與您聯繫，以驗證您的百瑞聽診帳戶信息。 百瑞聽診可能會要求您提供進一步的信息，您同意提供此類信息，以確保您是合法地創建您的帳戶。
如果您不在請求的七（7）個工作日內以提供此信息，百瑞聽診保留暫停，停止或拒絕您訪問和使用平台和服務的權利，直到信息由客戶根據要求提交百瑞聽診。
7. 修改條款和條件：
請打印並保留這些條款和條件的副本。 百瑞聽診保留以任何理由定期修改條款和條件的權利，恕不另行通知。可以隨時通過選擇平台頁腳中的“條款”鏈接來訪問這些條款和條件的最新版本。
請經常查看條款和條件，以便您了解所做的任何更改。任何此類修改或更改將在發布修訂協議或更改為我們平台上的服務後立即具有約束力和有效性。除非另有明確說明，本條款和條件納入並取代與平台和/或服務相關的任何其他條款和條件。 百瑞聽診有權在任何時候限制，暫停，停止或拒絕您對本服務的訪問和使用，恕不另行通知，違反或企圖違反本條款和條件的任何人，如百瑞聽診認為適當或必要的包括但不限於（1）安全理由（2）涉嫌或涉嫌違反本條款和條件，或（3）知識產權保護。
您應妥善保管您的帳號名稱、密碼以及相關的帳號資料。您同意不提供您的密碼給他人。您同意為您因帳號所使用的任何活動，不管您是否有授權該活動，負擔責任。 如您發現有人未經您的授權而使用您的帳號或任何安全漏洞時，您同意於發現後24小時內立即通知我們。若您的帳號名稱或密碼遺失或遭竊，請您立即通知我們以方便建立新的帳號資料。
如果您成為會員並建立帳號，您同意提供真實、正確、近期以及完整的註冊資料，並維護最新的個人資料提供予我們，為使我們能夠更新您最完整正確的資料。如您提供的資料不真實、有錯誤、非最近期的、不完整或我們合理的懷疑您提供的資料不真實、有錯誤、非最近期的、不完整的話，我們有權可以將停止或取消您的帳號並拒絕您的使用，不管現在或未來。儘管如此，我們將不對您因為授權使用帳號方面的損失負責，但您仍需對我們因此所受之損失負責。
如果您成為會員並建立帳號，您同意依據服務條款的規範，以電子方式完成提供給您任何與服務條款相關的通知。

8. 您提供的信息
作為註冊過程的一部分，您需要向我們提供某些個人信息。您有責任盡快更新百瑞聽診，隨時更改您的個人和/或醫療信息，以便所有記錄是最新，完整和準確的。在任何給定的時間，您可能會收到通知，您的審查可能會被視為私人的，可能與時間有關的信息，您應該意識到這一點，並且在確定您的哪個電子郵件地址時，讓它成為決策過程的一部分用於彌補您的百瑞聽診帳戶詳細信息。您有義務向我們提供以下信息：
1.更改您的法定名稱
2.電子郵件地址的更改
3.更改郵政地址，包括郵政編碼
4.更改手機號碼（您不得使用固定電話號碼代替手機號碼）
5.更改信用卡號碼
6.更改信用卡到期日
7.信用卡日期更改到期日
8.更改信用卡發行號碼
9.更改用作您的百瑞聽診帳戶中註冊的任何信用卡的帳單地址的郵政地址



9. 電子醫療記錄

您的百瑞聽診電子醫學記錄是為您進行輸入（僅通過諮詢醫師），在線存儲存您的個人健康信息（PHI），包括醫療歷史，當前健康狀況，症狀，投訴，過敏。創建和維護您的記錄服合美國“HIPPA”（1996年健康保險便攜性和責任法案）規定。諮詢中提供的任何信息，可能由視頻，電話，圖片交換或照片組成，將成為您的百瑞聽診記錄的一部分，附於您的醫生記錄。您同意提供準確，最新和完整的信息，以了解您的百瑞聽診記錄，並確保如果您想要將特定的細節添加到您的記錄中，您則有責任在諮詢時向您的醫師表達。有關使用您的百瑞聽診記錄的其他信息，請參閱我們的隱私政策。諮詢醫生請確認任何第三方信息，或有關您是家長或法定監護人的未成年子女的信息的正確，以確保您的百瑞聽診電子醫療記錄的準確性。 百瑞聽診不負責維護使用百瑞聽診服務產生的數據。 百瑞聽診保留維護，處理，審查，刪除或銷毀根據其內部政策發布或上傳到百瑞聽診平台的所有通訊和資料的權利。請注意，只有您的醫師有義務根據法律義務使用您的電子醫療記錄中包含的信息，包括但不限於獲得您同意或授權與其他醫護人員參與提供諮詢。然而，當您要求通過百瑞聽診的平台進行諮詢同時，您同意將您的完整的百瑞聽診電子醫療記錄的內容給醫師進行諮詢。
如果您想要一份您的百瑞聽診電子醫療記錄的副本，請聯繫我們：info@centuryMEDICA.com。我們建議所有客戶定期要求您的百瑞聽診電子醫療記錄的副本，以便他們可以與所有醫療機構和醫療保險公司共享此信息。

10. 信息資源：
通過註冊和訂閱百瑞聽診的平台，您同意選擇收到有關常見醫療和健康相關主題的通訊和其他信息或包含特定醫療和健康相關信息的預防護理信息，與其他相關網站的鏈接網站和與您的百瑞聽診記錄有關的具體問題。此外，百瑞聽診提供提供一般醫療和健康信息的自助信息服務。這些通信和資源不是全面的醫療文本，不包括所有關於主題的潛在信息。這些通信和資源僅用於一般教育和信息目的，不應被視為替代患者特定的諮詢，醫療診斷和治療，或直接或間接地解釋為藥物或醫療服務的實踐。這些信息不能替代醫療，緊急醫療服務或緊急護理合適的醫療保健專業人員。這些通信和資源中包含的信息是從各種來源編譯的，可能會被認為可能不會被認為是由百瑞聽診編寫的。 百瑞聽診對這些材料的內容或其中所含的信息不作任何保證，也不代表或保證任何特定藥物或治療方法對您而言是安全，適當或有效的。如果您不希望收到此類通信，可以隨時通過我的帳戶並選擇通信首選項來選擇退出。
11. 法律聲明
醫療免責聲明：百瑞聽診對任何醫師的任何治療反應的內容不作任何陳述或保證。從業者是獨立承包商，而不是百瑞聽診的僱員。您和您的醫師對視頻/電話/圖片消息諮詢或其他通信期間發送的所有信息和/或通信負責。 百瑞聽診不保證視頻/電話/圖片消息諮詢是適用於您的特定醫療保健問題，醫療問題或問題的醫療建議或適當的治療方案。此外，百瑞聽診不是您的家庭醫師的替代品。您同意如果病情改變或症狀惡化，立即聯繫您的醫生（如果您沒有家庭醫生，您同意與當地醫院聯繫並解釋您的症狀）。如果您需要緊急護理，您應立即與最近的緊急服務中心聯繫。緊急或緊急情況下，或任何您認為可能升級為需要緊急醫療服務的情況下請不要聯繫百瑞聽診，。
12.內容：
在本網站上無論任何在與醫師諮詢以外的信息都不屬於專業醫療建議。如果您在平台上從醫師獲得的任何醫療服務出現問題，您可以聯繫我們。本平台提供或通過本平台提供的信息和服務僅作為一般教育材料，並提供一種機制，以查找和連接到醫師，根據其專業職責，可能會或可能不向您提供某種類型的醫療建議。在開始，停止或修改任何治療或藥物之前，請務必諮詢醫生或其他合格的醫護人員有關您對任何醫療病情的問題的建議。請勿由於您在本平台上聽到，解讀或看到的內容而延遲 醫療諮詢或忽略醫療建議。 百瑞聽診對平台提供的信息的準確性不作任何保證或陳述，並且對根據平台的信息和材料所採取的任何行動或不採取行動的任何直接或間接的任何後果概不負責。您承擔使用平台和平台中包含的信息的全部風險。


13. 對使用「網站」及「服務」的責任
我們的網站及服務僅能於合法及非商業之用途使用。您同意依法律規定使用本網站與服務。另外，您同意不會直接或間接地做任何下面所列之行為：
· (1) 規避，禁用或以其他方式干擾本網站、服務之安全相關的功能或防止或禁止使用或複製任何百瑞聽診內容或執行限制本網站、服務或百瑞聽診內容之使用；
· (2) 上傳、張貼、電郵、路徑、儲存、提供連結或其他方式傳輸任何資料(i) 您沒有合法權利來複製、傳輸、展示、修正 (包括任何您所有的資料可能違反保密的義務和受託職責的)；(ii) 您未經同意或經他人允許使用名稱、聲音、簽名、圖像、或可辨別他人特徵的資料（資料涵蓋的範圍）且該同意或允許是必要的；或(iii) 侵害第三人之智慧財產權或違反隱私權及其他權利（包括但不限於著作權、商標權、專利權、營業秘密、或其他智慧財產權、或人格權或公播權等）
· (3) 使用meta標籤(meta tags)或其他隱藏文字或利用元數據(metadata)或與百瑞聽診的名稱、百瑞聽診.cyberlink.com的網域名稱、商標、URL或產品名稱結合；
· (4) 使用任何部分的服務做為終端器連結來自任何未經請求的大量郵件或未經請求的商業信息（“垃圾郵件”）；
· (5) 上載、張貼、發送電郵、傅送或以其他形式提供任何未經邀請而主動提供或未獲授權的廣告信函、「促銷資料」、「垃圾郵件」、「兜售信息」、 「連鎖信件」、 「違法之多層次傳銷訊息」或任何其他形式為爭取客戶的行為；
· (6) 偽造訊息來源或以任何方式干擾傳輸來源之認定；
· (7) 上載、張貼、公布或傳送任何誹謗、侮辱、具威脅性、攻擊性、不雅、猥褻、不實、違反公共秩序或善良風俗或其他不法之文字、圖片或任何形式的檔案於本服務上；
· (8) 上傳、張貼、電郵、或其他方式傳輸任何用戶內容裡含有軟體病毒或其他電腦程式碼、檔案、或程式設計使(i)干擾、破壞或限制電腦軟體功能; 或(ii)影響任何百瑞聽診使用者、主機或網路，包括但不限於寄發病毒、超載、郵件氾濫、垃圾郵件 或電腦郵件炸彈網站；
· (9) 上傳、張貼、電郵、或其他方式傳輸任何用戶內容裡包含隱藏代碼或其他方式偷偷摸摸地包含影像、任何用戶內容的影音或錄像與用戶內容不相關的直接、審美、交際性質；
· (10) 干擾或中斷本服務或伺服器或連結本服務之網路，或不遵守連結至本服務之相關需求、程序、政策或規則等；
· (11) 試圖探測、掃描或測試網站漏洞或任何百瑞聽診網站系統或網路或違反或妨礙規避任何安全系統或認證基準保護本網站或本服務；
· (12) 破譯，反編譯，反彙編或逆向工程任何軟體以提供餘本網站或本服務，或試圖做上列所說之情事；
· (13) 使用除了百瑞聽診所提供的軟體及/或搜索引擎或其他公共可取得的第三人網頁瀏覽(如Microsoft Internet Explorer, Mozilla Firefox, Safari, 或Opera)以外的任何搜索引擎、軟體、工具、agent、裝備或機器進入、搜尋本網站；
· (14) 未經百瑞聽診使用者之明確許可，蒐集或儲存百瑞聽診使用者之個人資料；
· (15) 冒用或謊稱您與任何人或企業的關係，透過現存的或其他形式的社交工程，或以其他方式作出詐欺行為或潛在有害的欺騙；
· (16) 未經本服務條款許可，以任何方式使用本網站或服務；
· (17) 鼓勵或指示其他個人做任何上述行為或違反本服務條款之規定；
· (18) 在任何方面對未成年人造成傷害；
· (19) 「跟蹤」、「追蹤」或以其他方式騷擾其他人；
· (20) 以任何形式使用本服務侵害，或可以預見的侵害我們或我們的關係企業、經銷商、分銷商、及/或供應商 (以下統稱「百瑞聽診方面」)，或任何百瑞聽診單方的客戶或供應商；或經銷或分銷服務，或任何部分的服務；
· (21) 轉賣或轉售服務，或本服務的任一部份。
您瞭解我們不會預先審查任何您提供的用戶內容，但我們有權(但沒有義務)依其自行之單獨判斷，刪除任何用戶內容及/或撤銷或終止您使用本網站及服務。您瞭解並同意我們可依據法律規定的要求保存及揭露資訊或有合理充分的理由保存或揭露您的帳戶資料及內容：(i) 遵守法律程序；(ii) 執行本服務條款; (iii)回應任何資訊內容侵犯第三者的權利之聲稱; (iv)保障百瑞聽診、百瑞聽診及其使用者、客戶、供應商、與會者及/或公眾的權利、財產，或個人安全。您明白本服務的技術處理程序及本服務的傳送，包括您的個人資訊，可能涉及 (a) 不同網路之間的傅送，及(b)爲了符合及適應所連接的網路或設備裝置之技術要求而作出改變。
14. 終止「服務」
· 我們可隨時且無須事先通知，修改網站及/或服務、或其任何部分、或刪除功能。如您違反本服務條款，我們可依其判斷立即終止或暫停您使用我們的網站及服務，以及刪除任何您於我們網站或使用我們的服務所張貼的內容(包含用戶內容)。儘管有上述規定，我們也有權於任何時候終止您進入或使用本網站、服務的權利。被終止後，我們將不會有任何進一步的無義務提供本網站和/或服務。終止後，依這些服務條款所授予給您的權利，將立即停止。在法律所允許的最大限度內，百瑞聽診對您或任何第三方終止本網站和/或服務或終止您進入或使用本網站和/或服務不承擔任何責任。終止或暫停時，您不能再使用您的帳戶和您所提交本網站或與服務有關的任何資料和內容（包括用戶內容）。此外，一旦本網站和/或服務被取消或暫停，存儲在網站上和/或與服務有關的任何資料，您之後不能進行檢索。百瑞聽診沒有義務保留任何與您帳戶有關而於我們資料庫中所儲存的任何信息或轉發任何信息給您或其他第三人。
· 您可於任何時候及以任何理由於本網站的「我的帳戶」頁面中點擊「停用帳戶」。在會員停用帳戶後的24小時內，您將不能夠進入該帳戶。但是，您可隨時再度啟用您的帳戶。
· 任何暫停，終止或取消不會影響您於本服務條款下對百瑞聽診的義務(包括但不限於所有權，賠償和責任限制)，該義務於暫停，終止或取消仍繼續生效。
15. 第三方網站鏈結
我們的網站可能包含非百瑞聽診所有或控制的第三方網站的鏈結。百瑞聽診不控制且不對任何第三方網站的內容、廣告、隱私政策或行為承擔任何負責。另外，百瑞聽診不會也不能審查或編輯第三方網站之內容。您於使用此網站時，您已明確免除百瑞聽診就您使用第三方網站所而產生的任何及全部責任。您更暸解並同意百瑞聽診不會直接或間接地對您使用第三方網站或提供的內容、商品或服務負任何損害賠償責任。
16. 智慧財產權及所有權
· (1) 內容
您同意不對「網站」、「服務」、「百瑞聽診內容」及「用戶內容」作任何商業目的的使用。您不得移除、竄改或隱匿任何著作權、商標權、服務商標或其他與我們網站、服務、百瑞聽診內容、用戶內容或其他產品和服務相關權利的公告；您也不會對我們的網站、服務、百瑞聽診內容、用戶內容(或其他除了您的用戶內容外)有重製、修改、採用、準備衍生著作、表演、展示、公開、出售、轉讓、播放、交易、授權或其他方式等行為產生。百瑞聽診和其授權人擁有我們網站、服務、百瑞聽診內容及商標、除了您的用戶內容外的服務商標及logos的所有的權利，包含全世界的智慧財產權。百瑞聽診保留所有本網站、服務及百瑞聽診內容沒有明確授予的權利。
17. 免責聲明
您已同意使用本網站、服務、百瑞聽診內容以及用戶內容由您自行承擔風險。任何你從本網站、服務、百瑞聽診內容以及用戶內容所獲得的忠告或資訊，無論是口頭或書面的，並不構成任何擔保。在法律允許的最大限度內，百瑞聽診及其管理人員、董事、員工、和代理人全部免予承擔明示或默視的關於本網站、服務、百瑞聽診內容以及用戶內容和您使用的保證。百瑞聽診不作任何保證：(I) 關於網站，服務，百瑞聽診內容或用戶提交或任何部分的安全性，準確性，完整性，可靠性，及時性和性能; (II) 該網站，服務，百瑞聽診內容和用戶內容沒有失誤，錯誤或不準確或將糾正任何失誤，錯誤或不準確; 或(III)在 (A)從您的進入和使用網站，服務，百瑞聽診內容，或用戶內容或任何部分導致人身傷害或財產損失，或造成的任何性質的損失；(B) 任何在其中的任何未經授權的進入或使用本服務和/或存儲的任何及所有個人資料和/或財務資料 (C) 任何傳輸到或來自本網站的干擾或中斷；(D) 第三人通過本網站或服務傳輸任何錯誤，病毒，特洛伊木馬;或（E）透過本網站或服務而使用張貼，電郵，傳送的任何內容裡之任何錯誤或遺漏（包括但不限於用戶內容），或因使用任何內容而產生的任何性質或種類的損失或損害。您從百瑞聽診這邊得到，無論是口頭的還是書面的任何建議或信息，將不建立任何明確規定的保證。我們不對第三人透過我們網站提供的廣告產品或服務，或任何鏈接的網站或刊登的廣告作任何保證，背書，保證，或承擔責任，且我們將不會以任何方式負責監控您與第三方供應商之間的產品或服務的任何交易。如通過任何媒介或在任何環境下購買產品或服務時，你應該使用您的最佳判斷力並特別小心。
18. 責任限制
您明確了解並同意，百瑞聽診及其管理人員、董事、員工或代理人無須為您任何直接、間接、附帶、特別、衍生性或懲罰性賠償的損害負責，包括但不限於因下述事由所生利潤、商譽、使用、資料之損害或其他無形損失：(i)本網站及/或本服務之使用；(ii)錯誤或內容失實(包括但不限於用戶內容) ；(iii)使用本網站引起任何性質的人身傷害或人身損害，(iv)任何未經授權而進入或使用有安全措施的伺服器和/或任何及所有存取在伺服器上的個人資訊和/或財務資訊；(v) 我們網站的中斷或停止傳輸；(vi)第三方可能通過我們的服務傳輸的任何軟體錯誤、病毒、木馬或類似性質的程式；和/或 (vii) 任何內容中的錯誤或疏忽，或由於使用發佈、郵件傳送、傳輸或通過服務的其他方式獲得的內容，導致的任何形式的損失或損害。前述責任限制應適用於法律允許的適用司法管轄區的最大範圍內。如最終審判百瑞聽診應負責的話，百瑞聽診的賠償上限以您使用該相關服務註冊的月租費或以一個免費用戶使用最類似的服務的平均月租費用為上限。
您同意因您經由本服務提供、張貼或傳送「用戶內容」、使用本服務、與本服務連線、違反本服務條款、或侵害其他人任何權利所衍生或導致任何第三人為請求或主張時，您同意使百瑞聽診及其行政人員、董事、受僱人及代理人免於任何損害。本服務及帳號之終止，不影響百瑞聽診任何損害賠償請求權之行使。
19. 國際使用之特別警告,
本網站是屬台灣的百瑞聽診科技股份有限公司所擁有。您了解網際網路的無國界性，同意遵守當地所有相關規定之線上行為及醫療之法規。您特別同意遵守關於從您居住國家所有相關法律。
20. 禁止轉售服務
您同意不重製、複製、複印、銷售或曝光或於非本服務條款所規定之任何商業用途使用網站以及/或服務。
21. 修改「網站」或「服務條款」
百瑞聽診保留不定時修改、終止或解除本網站及服務，或修改服務條款的權利。
所有修正後之服務條款都會於張貼上網站後立即生效(除非法律規定需要長時間的通知)。 如有任何修正後的條款您不能接受的話，那麼請您停止使用本網站與服務，如有必要的話，請您取消您的帳號。 您若於百瑞聽診修改條款後繼續使用其網站與服務，您將視為同意接受修改後的服務條款規定內容。您同意百瑞聽診不對您或其他第三人或任何修改、終止之帳號或暫停使用本網站及/或服務負責。
22. 接受「服務條款」的條件
您確認您已年滿18歲，。在任何情況下，我們的網站是不提供給18歲以下的孩童使用。如您未滿18歲，請勿進入使用我們的網站。
23. 賠償
您同意，由本服務引起的或與之相關的訴訟理由必須在該訴訟理由產生後一（1）年內提出。否則，該訴訟理由將被永久排除。本條款適用於您和您的繼承人以及受讓人。
[bookmark: _GoBack]24. 網站所有權人
百瑞聽診是屬百瑞聽診經營所有。聯絡地址為：1 Bridgeway, 百瑞聽診 City, Cape Town, South Africa 。

